Salibandyn perustekniikat 

Mailaote

Mailasta pidetään pääasiassa kahdella kädellä kiinni. Ylempi käsi peittää mailan pään kokonaan, alempi käsi tukee kädensijan alaosasta. Otteen pitää olla tukeva, mutta rento. Puolustuspelaamisessa pidetään usein myös yhdellä kädellä kiinni 
Kosketus palloon 

Kosketus palloon on mahdollisimman kevyt. Mailan lapa liikkuu myös kevyesti lattiaa pitkin. Katseen tulisi kohdistua mahdollisimman paljon pelin ja pelaajien seuraamiseen. Palloa kannattaa opetella myös käsittelemään eri tavoin esim. pomputtelemalla lavan eri osilla tai mailan varrella tai vaikka "leipomaan" palloa ilmassa.

Peliasento

Mailan lapa lattiassa. Katse eteenpäin, ”kentälle”. Polvet hieman koukussa, liikkuminen päkiöillä.

Syöttö ja syötön vastaanotto 

Pitkässä saattosyötössä syöttöliike lähtee takaa ja pallo pysyy kauan aikaa lavassa ennen irrotusta. Irrotus tapahtuu etummaisen jalan kohdalla tai hieman sen jälkeen. Left-pelaajalla oikea kylki on käännettynä syöttösuuntaan, right-pelaajilla vasen.

Nopeassa rannesyötössä palloa isketään nopealla ranneliikkeellä. Osuma tapahtuu suurin piirtein etummaisen jalan kohdalla tai hieman edempänä. Tässäkin syötössä kylki on käännetty syöttösuuntaan.

Kallistamalla mailaa syöttö saadaan nousemaan, samoin ranteitten kääntämisellä syötön lopussa.

Syötön vastaanotossa pallon vauhti kuoletetaan joustamalla mailalla taaksepäin. Ilmasyötöissä pallon pomput voi pysäyttää koskemalla palloa heti ensimmäisen pompun jälkeen.
	Suojaus 

Pallon suojauksessa jalat kannattaa levittää ja pallo pidetään lähellä vartaloa. Selkä käännetään vastustajaan päin ja vartalo pidetään aina pallon ja vastustajan välissä.


	Kuljetus 

Kuljetuksessa katse pyritään pitämään ylhäällä pelissä. Palloa voidaan kuljettaa yhdellä tai kahdella kädellä. Pallo pyritään pitämään vastustajan tavoittamattomissa "leipomalla" ja suojaamalla palloa vartalolla.


	Laukaus 

Laukauksessa katse kohdistuu palloon. Mailan lapa osuus lattiaan hieman ennen kuin se osuu palloon. Laukaus voidaan suorittaa myös samalla tekniikalla kuin pitkä saattosyöttö.




	Maalivahdin perustekniikka 

Perustorjunta-asennossa maalivahti on polvillaan. Jalat ovat takana kiinni ja
 päkiät ovat lattiassa. Maalivahti ei istu kantapäittensä päällä, vaan reidet ja ylävartalo ovat suorassa linjassa. Kädet ovat sivuilla valmiina torjumaan. Liikkumiseen maalivahti käyttää päkiöitä ja polvia.
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